令和7年度　国東市「地域おこし協力隊」募集要項（移住・定住分野）
大分県の北東に丸く突き出た国東半島、そのほぼ東半分が国東市（くにさきし）です。

緑豊かな山々と穏やかな瀬戸内海に育まれた国東市は、国東半島の山岳仏教である「六郷満山文化」が花開いた地として、数多くの神社やお寺、石造物などが現存しており、古来より受け継がれてきた伝統文化が今もなお地域の暮らしの中に深く息づいています。また、市内には大分空港が立地しており、開港以来、大分県の空の玄関口として物流や交流人口の拠点となっています。
都市圏から移住し、国東市地域おこし協力隊員として、地域住民の方々と共に地域活力の維持・強化に意欲を持って取り組める方を募集します。
１．募集人員

　　地域おこし協力隊員（移住定住等）　令和8年4月から　1名
２．主な活動内容
移住定住業務
　・国東市空き家バンク制度の活動支援
　・活用可能な空き家の情報収集及び現地調査
　・移住希望者へのサポート（住居・生活環境等の情報提供、物件契約に関するアドバイス、物件所有者・地域住民との調整等）
　・空き家所有者への“空き家バンク”登録の働きかけ
　・地域づくり団体の支援
　・その他（地域の活性化となる活動の支援及び所属課の業務補佐等）
３．募集対象
　以下の（1）から（7）の要件を全てみたすこと
（1）居住地要件（現在お住まいの住所地）
3大都市圏内の都市地域又は地方都市（条件不利地域は除く）にお住まいの方、活動期間中、国東市に住民票及び生活拠点を移し活動ができる方。
（2）心身共に健康で、地域住民と協力しながら、集落を元気にするために意欲をもって精力的に行動できる方。
（3）地域おこし協力隊の活動終了後も本市に定住及び定着する意思のある方 。

（4）普通自動車免許を有し、日常的な運転に支障のない方。
（5）私用及び通勤のための交通手段（自家用車等）を用意できる方。
（6）パソコン（ワード、エクセルなどのソフト、ＳＮＳなど）を活用できる方
　　※特にウェブデザイン、プログラミング等の技能・資格をお持ちの場合は、応募用紙（履歴書）にその旨をご記入ください。
（7）次のいずれにも該当しない方

　　　①成年被後見人または被保佐人

　　　②禁固刑以上の刑に処せられ、その執行を終わるまで又はその執行を受けることが無くなるまでの人

　　　③国東市職員として懲戒免職の処分を受け、当該処分の日から2年を経過しない人

　　　④日本国憲法施行の日以後において、日本国憲法又はその下に成立した政府を暴力で破壊することを主張する政党その他の団体を結成し、又はこれに加入した人
４．活動場所　国東市内ほか
５．活動日数　原則として、月16日間で、午前8時30分～午後5時まで
※土、日、祝祭日、年末年始（12月29日から1月3日）は原則休日とします。
ただし、土、日等に活動する場合は、活動日として、他の日に振り替えます。

６．任用形態　会計年度任用職員（国東市地域おこし協力隊）として、市長が任用します。
７．任用期間　令和8年4月1日～令和9年3月31日
※任用期間は年度単位です。勤務成績等により、再度任用する場合があります。（最長3年間）ただし、協力隊員としてふさわしくないと判断した場合等は、委嘱期間中であっても委嘱を取り消すことが出来るものとします。
８．報　　酬　月額182,200円


期末勤勉手当

※勤務月数により変動。最大3.4月

通勤手当（費用弁償）
通勤距離に応じて支給

※条例改正等により変更となる場合があります

９．待遇及び福利厚生
（加入保険）社会保険、雇用保険
（休　　暇）休暇（年次有給休暇、夏季休暇等）を本市の規定に基づき付与します。
（住　　居）任用期間中に生活する住居は、必要に応じ予算の範囲内で市が用意します。
※この住居補助は隊員の課税所得としてみなされます。また、光熱水費、共益費等は自己負担とします。
(活動経費）
活動に要する経費は、予算の範囲内で市が負担します。
【例】旅費（活動に関連して出張した場合など）、消耗品費、活動車両用賃貸借費など
10．その他
（1）拠点となる事務所までの交通手段（自家用車等）は、隊員本人がご用意ください。

（2）毎月地域おこし協力隊員及び市関係者とで会議を行いますので原則参加して頂きます。
（3）定期的に活動報告書を提出して頂きます。
（4）その他、必要なことについては、市及び関係者とその都度協議します。
11．応募手続

（1）申込受付期間
　　令和7年9月1日（月）～令和9年9月30日（火）
提出書類を、国東市まちづくり推進課地域コミュニティサポート係あてに簡易書留郵便にてお送りいただくか、直接お持込ください。なお、提出された書類は返却をいたしません。
（2）提出書類
①応募用紙（履歴書）1通　
※国東市のホームページよりダウンロードするか、国東市まちづくり推進課まで請求してください。
②住民票個人事項証明書（基本事項のみ）1通
③運転免許証の写し　1枚
④活動目標レポート（Ａ4用紙で1000文字程度。書式自由、ワープロ可）
「国東市地域おこし協力隊に応募した動機 及び 活動の目標」と「活動期間終了後に、国東市でどのように定住・就業・起業をしたいか」の二つをテーマとしてレポートを提出してください。
※提出された個人情報については本公募のみに使用し、その他の目的には使用しません。
（3）申し込み・お問合せ先
国東市役所　まちづくり推進課　地域コミュニティサポート係

〒873-0503　大分県国東市国東町鶴川149番地

TEL：0978-72-5186 （直通）　FAX：0978-72-9002　E-mail：machizukuri@city.kunisaki.lg.jp

12．選考の流れ
（1）第1次選考（書類選考）
選考は提出に合わせて随時行い、結果は書面にて通知します。
（2）第2次選考　　
第1次選考合格者を対象に、国東市役所庁舎にて第2次選考（面接）を行います。詳細については、第1次選考結果の通知の際にお知らせします。
なお、第2次選考（面接）に要する交通費・宿泊費等は個人負担とします。
（3）最終選考結果の報告
最終結果報告は第２次選考後、書面で通知します。なお、選考経過については一切お答えできません。
